11Iro

HUmsa: Cama
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO:
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 26.03.2009 12:09:02

¢dopMmupoBaHHus 3aK/TI09eHHs1 Bpaua: 26.03.2009 12:28:03

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/83276/answer/83279




Ha IIpencTaBJIEHHEBIX (l)OTOCHI/IMKaX IIJIOXO0T'0 Ka4€eCTBa y6enHTeano JAaHHBIX 3d YPOJIOTHYECKYIO K
COCYOHUCTYIO ITIQTOJIOTHUIO HET. HpI/I H606XOJII/IMOCTI/I OﬁpaTI/ITeCB K CIIeXaJIMCTaM Ha OYHYIO
KOHCYJIbTAIIKIO.



